ANALIZIS 1. 2. VIZSGADOLGOZAT 2019. januar 4.
Mérndkinformatikus szak [-varians Munkaidé: 90 perc

1. feladat (448 pont)
a) Mondja ki az algebra alaptételét!
b) Adja meg algebrai alakban a 23 —(3—2i)z2+(1—3i)z = 0 egyenlet Ssszes megoldasat!

2. feladat (8+11 pont)
a) Mondja ki és igazolja a renddrelvet!
22n+2 _ 4 . (_4)n
b) Hatarozza meg az a,, = v
) “ & az n?+2n + 3
limesz szuperiorjat és limesz inferiorjat! Konvergens a sorozat?

sorozat torlodési pontjainak halmazat,

3. feladat (64443 pont)
Szamolja ki az alabbi hatarértékeket:

2 3 + 2 3 + 2 3
a) lim sin $), b) lim sin x), c) lim sin(32)
x—0 21‘2 T—00 2$2 T—T 2{E2

4. feladat (4+12 pont)

a) Mondja ki Weierstrass masodik tételét!

b) Szamolja ki az f(z) = In(2* — 62+ 10) — In(2% 4 4z + 5) fliggvény minimumaét, illetve
maximumat a [—2, 3] intervallumon!

5. feladat* (5+12 pont)
Szamolja ki az alabbi integralokat! Ahol sziikséges, hasznélja az y = e helyettesitést!

56236 56390
a) /62m+9dx, b) /e2x+9dm'

6. feladat* (448 pont)
a) Mondja ki az integralszamitas mésodik alaptételét!
522
b) Legyen H(z) = / arch(t? +1)dt ! Mi H derivaltfiiggvénye?
3x

7. feladat* (5+6 pont)

1
1
a) Milyen o > 0 esetén konvergens az / — dx integral? Valaszat indokoljal
0o ¢
1

1
-1 20+ 7

b) Széamolja ki az dx integralt!

IMSC feladat (14 IMSC pont)

Honnan (az alapvonaltol mekkora z tévol-

sagrol) kell kapura 16nie a labdarigopalya /_\

szélén lévs jatékosnak, hogy a kapu eltalé- . 0
lasa a legkonnyebb legyen, vagyis ahonnan =

legnagyobb szdghben latja a golvonalat? A
golvonal szélessége a, tavolsédga az oldalvo-

naltol b. a b

A x-gal jelolt feladatokbol legalabb 12 pontot el kell érni!



